

PRESS MONITOR

Publication	Herald Youngleader
Edition	Ahmedabad
Date	05 January, 2017
Page	02

ELANPRO SHOWCASES VERSATILITY, DESIGN AND TECHNOLOGY WITH NEW LAUNCHES

अलानप्रो नए लांचिंग के साथ वर्सेटालिटी ,डिजाईन और टेक्नोलॉजी दर्शाती है

• खाद्य खुराक-2017 में चार नई प्रोडक्ट्स पेश

अहमदाबाद। भारत की अग्रणीय कामर्शियल रेफ्रिजरेशन कंपनी अलान प्रो द्वारा उनकी किचन और रिटेल रेफ्रिजरेशन प्रोडक्ट की समग्र रेन्ज दर्शाई है। जिसमें नई लांच की गई अएन्वायरमेन्ट फ्रेंडली इकेजी 315 ग्लास टोप फ्रिजर सिरिज स्टाईल सेवी इकेजी 410 जीटीएफ सिरिज एलईडी के साथ, इएफ 825 कि जो इन्डस्ट्रीज का विशाल कामर्शियल फ्रीजर है, और मल्टीटास्कींग जीटी टच सामिल है। खाद्य खुराक की 14वीं एडिशन के एक्जिबिशन में देखने को मिला था। भारत की अग्रणीय फूड प्रोसेसिंग और होस्पिटलिटी एक्सपोजिशन खाद्य खुराक का आयोजन 3 से 6 जनवरी 2017 के दौरान हुआ है। अलानप्रो द्वारा कामर्शियल रेफ्रिजरेशन और फूड सर्विस प्रोडक्ट्स की व्यापक रेन्ज विभिन्न बजट और उद्देश्य के लिए प्रदर्शित की गई है। क्लास में बेस्ट, विश्वसनीय और उर्जा कार्यक्षम प्रोडक्ट्स मजबूत बाँडी ,डिजिटल

कंट्रोल बटन्स, मेटल प्लेट स्ट्रक्चर ,आटोमेटिक कंट्रोल मिनेनिजम जैसे फिचर्स के साथ तैयार है। कंपनी उनकी टेक्नोलॉजीकली एडवान्ड प्रोडक्ट्स जैसे कि ग्लायकोल फ्रीजर, वाईसाई कूलर्स, वाईसाई फ्रीजर्स, आईस मशीन, अलानप्रो बेकशोप डीसी सिरिज, रिच इन्स, ब्लास्ट चिलर्स एन्ड फ्रीजर्स, सलाड और प्रेप काउन्टर्स, चेस्ट फ्रीजर्स आदि दर्शा रही है। कंपनी उनकी नई पेशकश भारतीय मार्केट के लिए भी दर्शाएगी। टेक्नोलॉजीकली एडवान्ड अलानप्रो टोप फ्रीजर सिरिज (इकेजी 315) हाईली अफिशियन्ट रेन्ज है। 82 एमएम इन्सुलेशन के साथ यह प्रोडक्ट हाई होल्ड ओवर टाईम युक्त है, और वह समय-समय पर बिजली गुल होने की स्थिति में आदर्श है। आगामी समय को अधिक स्मार्ट करने के लिए अलानप्रो जीटीएफ सिरिज (इकेजी 410) इनबिल्ट एलईडी के साथ आउट फिटेड है। जो सुनिश्चित तौरपर विजिबिलिटी युक्त है। हाई पर्फॉमिंग सिस्टम सुनिश्चित

करती हैकि तापमान नीचा रहे और उल्लेखनीय बचत हो। ग्राहक लक्षी अलानप्रो 825 विशाल साईज कामर्शियल रेफ्रिजरेटर है, कस्टमर फ्रेंडली ओफरिंग तीन डोर के साथ सरल अक्सेस युनिट के प्रत्येक कोने पर देती है। दूध की प्रोडक्ट्स, और आईस्क्रिम के लिए आदर्श यह प्रोडक्ट एक लार्ज कोल्ड रुम्स है, युनिक डिजाईन ,लॉग टर्म स्टोरेज और डिस्ट्रीब्युशन के लिए मदद रूप होगा। जीटी टच एक इनोवेटिव मल्टीस्कींग मशीन भारत में अलानप्रो द्वारा ईटाली के एसपीएम के लिए मार्केट करेगी। हाईली प्रोडक्ट पांच प्रोडक्ट्स तक डिलिवर करेगी। इसके गुजरात भर मनें 70 से अधिक डीलर्स है. इसके अलावा अलान प्रो कंपनी का गुजरात के राजकोट और सुरत में आगामी समय में लांच करने का आयोजन है। वर्ष 2009 में प्रारंभ हुई कंपनी 500 करोड का बिजनेस करके तीन वर्ष में अच्छा प्रतिसाद प्राप्त किया है। ऐसा अलानप्रो के मेनेजिंग डायरेक्टर रंजन जैन का कहना था।